
 
 
 
 
 
 
 

ČESKÝ TELEKOMUNIKAČNÍ  ÚŘAD

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Aukce volných kmitočtů: ČTÚ zveřejňuje vypořádání připomínek 
 

Praha, 24. června 2013. Český telekomunikační úřad dnes zveřejnil na svých webových 
stránkách podrobné vypořádání připomínek z veřejné konzultace týkající se podmínek aukce 
kmitočtů digitální dividendy.  

 

Připomínky k podmínkám aukce podalo celkem 17 subjektů, mezi nimi občané, občanské 
iniciativy, poslanci, státní instituce, profesní sdružení, mobilní operátoři a společnosti 
působící na českém telekomunikačním trhu. Obdržené připomínky se týkaly zejména 
podmínek, jimiž hodlá ČTÚ podpořit vstup nového mobilního operátora na trh, struktury 
nabídky kmitočtů, podmínek pro rychlý rozvoj nových sítí a nabídku služeb mobilního 
broadbandu a v neposlední řadě i možných interferencí (rušení) zemského digitálního 
televizního vysílání. 

 

„ČTÚ při vypořádání připomínek vycházel z deklarovaných cílů aukce, jak je 
svým usnesením č. 450 ze dne 12. června podpořila i vláda České republiky. Mezi hlavní cíle 
připravovaného výběrového řízení patří především podpora hospodářské soutěže, rozvoj 
nových služeb mobilního vysokorychlostního broadbandu a zajištění efektivního využívání 
přidělených kmitočtů," připomíná v této souvislosti Jaromír Novák, předseda Rady ČTÚ. 
 

Na přípravě vypořádání připomínek úřad spolupracoval s poradenskými společnostmi Grant 
Thornton Advisors a Pierstone. Východiska, o která opírá vypořádání připomínek, ČTÚ 
představil připomínkujícím subjektům na semináři, který se uskutečnil v pátek 21. června 
2013. Prezentace ze semináře jsou přílohou této zprávy. 

 

Na základě zmíněných cílů aukce se ČTÚ rozhodl nevyhovět návrhům na zrušení vyhrazení 
dvou bloků o velikosti 2x10 MHz v pásmu 800 MHz pro nové zájemce o vstup na trh, stejně 
jako nevyhověl omezení možnosti stávajících operátorů soutěžit o ucelený blok o velikosti 2x 
15,8 MHz v pásmu 1800 MHz. Naopak akceptoval připomínky týkající se navrženého 
spektrálního limitu pro nabídky v pásmu 800 MHz a snížil ho tak, aby podpořil vznik nejméně 
tří 4G sítí.  

 

 ČTÚ v zájmu zvýšení motivace nových zájemců o vstup na trh ponechal v návrhu možnost 
využití služeb národního roamingu ve 2G a 3G sítích stávajících operátorů. Avšak rozhodl se 
zkrátit dobu jejich poskytování tak, aby byla přiměřená očekávanému rozvoji nových sítí. 
Úřad dále akceptoval některé z připomínek směřujících k úpravě aukčních pravidel při 
zachování principu potřebné anonymity a objektivity postupu této fáze výběrového řízení. 

 

Úřad rovněž vyhověl návrhům na dílčí úpravy rozvojových kritérií s ohledem na skutečnost, 
že zde předpokládá dostatečný efekt soutěže mezi operátory, kteří získají kmitočty 
v připravovaném výběrovém řízení. V zájmu větší kontroly nad rozvojem nových sítí doplnil 
nový kontrolní termín. 

 

 ČTÚ dále vyhověl řadě dílčích procedurálních a technických připomínek. 

 

http://www.ctu.cz/ctu-online/diskuzni-misto.html?action=detail&ArticleId=10214


ČTÚ nyní připraví konečný návrh podmínek aukce a projedná ho s Úřadem na ochranu 
hospodářské soutěže: předpokládá, že výběrové řízení (aukci) zahájí do konce července 
tohoto roku. Dokumentace a podmínky aukce budou současně zveřejněny na elektronické 
úřední desce ČTÚ a v Telekomunikačním věstníku. 
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